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7 Italiaander - Brief an Hans Bütow 60,- 
8 Jensen - Landgewinnung Westküste 80,- 
12 Nabokov - Brief an Zilligen 80,- 
13 Album Visitenkarten Hoheisel Wien 300,- 
15 Schultze - Gedicht-Album 1882 40,- 
17 Spindler - Brief an Ullmann Buchhdlg. 80,- 
19 Stammbuch G.H. Besser 200,- 
21 Timm - Brief an Wintzingerode 60,- 
25 Zickler - Brief an Kollegen 80,- 
26 Neuzeitliche Raumkunst - 5 Hefte 80,- 
29 Konvolut 5 Automobil-Handbücher 80,- 
31 Konvolut Briefmarken & Postkarten 80,- 
32 Wiener Briefsteller 180,- 
33 Konvolut Buchdrucker/Buchbinder 80,- 
34 Buchwesen u. Buchgewerbe - Konvolut 200,- 
36 Schädel - Kriminalliteratur 2 Bde. 40,- 
37 Biblia pauperum, Nachdruck 1977 80,- 
38 Faksimile Stundenbuch der Sforza 320,- 
41 Komödie Wochenrevüe, 15 Hefte 80,- 
44 Fotoalbum Kolonialismus 1907 200,- 
46 Konvolut Stereoskop-Apparate 400,- 
51 Fotografien dt. Schauspieler, 2200 320,- 
52 Fotos deutscher Schauspieler, 2800 320,- 
53 Fleischhut - Portfolio 200,- 
55 80 Pressefotografien Tina Turner 100,- 
57 Mittelmeer - 100 Glasplatten 160,- 
58 Sattler - Stereoskopische Bilder 200,- 
59 Fotoalben Theater, 4 200,- 
61 Fulst - Gartenbau 4 Hefte 40,- 
62 Perrault - Labyrinte de Versailles 160,- 
67 Scrap Book England um 1840 200,- 
68 Zander - Travaux restauration en Iran 40,- 
69 Liebig-Bilder - 84 Einzelbilder 60,- 
70 Liebig-Bilder - Album mit 75 Serien 160,- 
71 Edikte zur Schifffahrt, 3 + 1 40,- 
72 Konvolut Schiffsreisen 120,- 
73 Fährschiff Theodor Heuss Konvolut 40,- 
75 Moser - Gesetze der Lebensdauer 160,- 
77 Sammelband mit 4 Klavierstücken 80,- 
80 Jacobi - Marsch Schleswig-Holstein 50,- 
81 Knecht - Klavierschule 160,- 
82 Krommer - Quintuor deux Violons 160,- 
83 Mayseder - Fünftes Quartett 50,- 
84 Rode - Quatuor 100,- 
85 Singer - Metaphysische Blicke 80,- 

86 Weber - Six Pièces à quatre 200,- 
87 Werneburg - Musik Schule 80,- 
89 Oblaten (ca. 750) in 2 Alben 200,- 
92 Schiffe - 130 Postkarten in 1 Album 80,- 
94 Bürgerliches Gesetzbuch, 1899 80,- 
95 Gothofredus - Corpus juris Civilis 80,- 
100 Der Curiose Schreiber 1679 1000,- 
102 Müller - Gold-Ritter Spiel + Beigabe 320,- 
103 Tennis-Revue Jahrgang III 1962 80,- 
106 Arnold - Ketzer-Historien 250,- 
108 Grotius - De Veritate 80,- 
109 Manuale Hand-Buch Gebetter 80,- 
110 Tille - Darwin bis Nietzsche 40,- 
113 Emmet/Baade - Destruction 80,- 
115 Tooke - Geschichte der Preise 2 Bde. 40,- 
116 Wiegleb - Magie 80,- 
120 Sarrasani, 7 Hefte 80,- 
124 Ranke - Anthropologie, 9 Bände 160,- 
126 Dallemagne - Stigmates Criminalité 80,- 
132 Nudow - Anthropologische Reisen 80,- 
133 Omalius d'Halloy - Races Humaines 60,- 
134 Platner - Anthropologie 80,- 
135 Poesche - Die Arier 40,- 
138 Verneau - Anthropologie Éthiopie 80,- 
140 Wilson - Prehistoric Man, 2 Bände 80,- 
142 Zimmermann - Menschen, 2 Bände 60,- 
148 Bosse - Perspective 160,- 
149 Butterworth - Industrial Art Fragment 40,- 
150 Fechner - Centralblatt Anthropologie 80,- 
153 Fischer - Pharmaceutische Praxis 100,- 
155 Heil - Kaufmannsche Versuche 80,- 
157 Henschelstern 90 Hefte 1936-45 640,- 
161 Landauer - Spectralanalyse 60,- 
162 Mayer - Lehrbuch Astronomie 100,- 
164 Moll - Das nervöse Weib 80,- 
165 Musschenbroek - Physicae, 2 Bände 160,- 
166 Nuck - Operationes Chirurgica 80,- 
167 Plenck - Elementi Arte Ostetrizia 160,- 
176 Wallace - Beiträge Zuchtwahl 80,- 
177 Angelocrator - Threnen und Wehklag 80,- 
179 (Daudé) - Sibylla Capitolina 40,- 
181 Florus - Rerum Romanarum 80,- 
183 Kirchmann - Annulis Liber singulars 160,- 
184 Anonym - Betragen Königs 2 Teile 80,- 
185 Befreiungskriege - 2 Werke 60,- 
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186 Maltzkies - Kriegserlebnisse 1914-19 160,- 
187 Fotoalbum Kriegsschule Glogau 1887/88 300,- 
188 Reglement für die Infanterie, 1788 100,- 
189 Fäsch - Kriegs-Ingenieur-Lexicon 320,- 
194 Suecus Mundo medicinam, 1707 80,- 
201 Borelli - Éthiopie Méridionale 400,- 
203 Casati - Äquatoria, 2 Bde. 40,- 
211 Riley - Loss of the American Brig 200,- 
212 Stanley - Der Kongo, 2 Bde. 50,- 
215 Büsching - Amerika 2 Bde. 80,- 
216 Denis/Famin - Brésil / Colombie 40,- 
218 Webb - History of Pennsylvania Hall 160,- 
219 Weld - Nordamerika (ohne Karten) 80,- 
220 Zirckel - Tagebuch Campagne 120,- 
221 Reispapieralbum Bilder aus China 380,- 
223 Konvolut Japan Fotos, Postkarten u.a 200,- 
224 Indian Entertainment Bikaner 1912 80,- 
228 Bird - Reisepfade Japan 80,- 
232 Fourer - Koreas Märtyrer 160,- 
234 Hartshorne - Japan 2 Bde. 60,- 
235 Heine - Expedition Seen China 160,- 
240 Maron - Japan und China 80,- 
242 Mazeliere - Le Japon 8 Bde. 80,- 
244 Monumenta Nipponica 13 Jgge., 10 Bde. 200,- 
245 Morton-Cameron - Japan 80,- 
246 Kümmel - Ostasiatische Zeitschrift 80,- 
253 Weale - Re-shaping far east, 2 Bde. 60,- 
254 Williams - Japanese Exhibition 200,- 
257 Deinhardstein - Skizzen einer Reise 200,- 
260 Fotosammlung Südtirol/Meran 40,- 
261 Jefferys - West-Indian-Atlas 12500,- 
264 Nemnich - Neueste Reise England 80,- 
267 Schmarda - Reise um die Erde 3 Bde. 60,- 
272 Minutoli - Die Canarischen Inseln 80,- 
279 Richter - Franken 80,- 
283 Hamburg - 4 Schriften 19. Jahrhundert 80,- 
285 Album-Werk 'Hamburg' + Beigaben 80,- 
286 Protocollum & Acta Baltzer 160,- 
287 Ansichtskarten Hamburg + 1 Beigabe 80,- 
288 Konvolut Karten u. Pläne Hamburg 80,- 
289 Roepke - Altona 180,- 
292 Willgeroth - Pfarren Mecklenburg 80,- 
293 Willgeroth - Mecklenburg Pfarren 3Bde 80,- 
294 Langendyk - Stad Kleef 400,- 
296 Boeters - Köpfe der Kunst 80,- 
297 Danckwerth - Landesbeschreibung 1200,- 
298 Hojer - Dännemärckische Geschichte 80,- 
299 Kiel - Wettfliegen 1911 + 3 Beigaben 120,- 
306 Andersen - Prinzessin u. Schweinehirt 200,- 
308 Bauberger - Hexe vom Karrenberge 40,- 
309 Bernhardi/Tieck - Evremont 200,- 
311 Courtet - Science Politique 320,- 
313 Cölln - Feuerbrände 18 Hefte in 6 Bdn 200,- 

316 Almanach des Dames 1811, 1825 & 1814 100,- 
321 Friedrich d. Gr. - Anti-Machiavel 180,- 
324 Hartmann - Krieg um den Wald 60,- 
327 Kotzebue - Kinder meiner Laune, 2 Bde 80,- 
330 Langendijk - Quincampoix 80,- 
331 Lief en Leed, um 1850 80,- 
333 May - Kurdistan/ Bagdad 2 Bde. 80,- 
335 Musäus - Volksmährchen, 5 Bände 200,- 
340 Sternberg - Die beiden Schützen 60,- 
343 Alsen - Der lustige Hampelmann 320,- 
344 Bahr/Jürgensen - Kinderparadies 160,- 
345 Woraus bauen wir unser Haus 80,- 
347 Breit - Kindersommer 60,- 
348 Brühl - Rheinische Kinder 80,- 
350 Fröhliche Kinderzeit - Bilderbuch 80,- 
351 Leutemann - Features of Creatures 40,- 
355 Pfingsten-Heuer - Struwelkinder 60,- 
356 Rüdiger - Ewald's Fahrt 200,- 
357 Sammlung schöner Gedichte 1759 100,- 
358 Schanz - Sterne der Heimat 100,- 
360 Seidmann-Freud - Wunderhaus 300,- 
362 Villamaria/Timme - Elfenreigen 40,- 
363 Witschel - Sächsische Geschichte 2Bde 40,- 
364 Chamberlain - Goethe + Beigabe 80,- 
368 Frenzel - Ludwig Hohlwein 120,- 
370 Goral - 4 Werke 80,- 
371 Greene - Chance of a lifetime 60,- 
372 Hegewisch - Kaltnadelarbeiten 40,- 
373 Heintschel-Heinegg - Onkel Heinie 280,- 
375 Janssen - Brief an Mynher Nannen 80,- 
377 Kiener - C.-G. Jung 40,- 
379 Korn - Heine-Kalender mit Widmung 40,- 
380 Kuttner - Holocaust (mit Widmung) 60,- 
381 Mora - 2 Werke 80,- 
382 Mühlenhaupt - Haus Blücherstrasse 13 60,- 
383 Nicholson - Almanac of twelve Sports 200,- 
387 Perdekamp - Von dere Inbrunst 200,- 
388 Petrizky - Theater-Trachten 400,- 
392 Tibol - Siqueiros (mit Widmung) 80,- 
394 Tress - Telefonkunstbuch 80,- 
395 Wolff  - Erzählungen einer Schere 90,- 
399 Aucassin und Nicolette, Avalun-Druck 80,- 
405 Byron - Marino Faliero 160,- 
406 Chotjewitz - Ulmer Brettspiele 120,- 
407 Domorazek - Pad Tyrana 200,- 
408 Dornano - La Divine Orgie 120,- 
409 Dürrson - Flugballade 80,- 
410 Eichendorff - Glücksritter 100,- 
411 Ernst - Paramythen & Les malheures 80,- 
415 Hansen-Bahia - Nibelungen 80,- 
419 Heinse/Wagner - Kirschen 100,- 
420 Hofmannsthal - Drei Erzählungen 80,- 
423 Jacobsen - Mogens 160,- 
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425 Jarry - Ubu Roi 200,- 
428 Meckel - Hotel für Schlafwandler 160,- 
430 Meyer - Hochzeit des Mönchs 200,- 
431 Meyer - Richterin 160,- 
434 Reinshagen - Milchgericht 200,- 
437 Seeger - Rendez-vous avec la mort 80,- 
439 Wagner - Tristan und Isolde 160,- 
440 Wassermann - Geronimo de Aguilar 80,- 
443 Anonym - Dorfteich 320,- 
447 Haeften - Küchenstück 160,- 
453 Richter - Der Vielfraß 200,- 
454 Richter - Kind mit Hund 200,- 
456 Rüdisühli - Flusslauf 160,- 
458 Schmutzer - Studienkopf 320,- 
459 Schünemann - Vesuv bei Neapel 160,- 
460 Simonsen - Tanzender Tiroler 160,- 
463 Zieler - Landschaft 80,- 
467 Banaszewski - Landschaft 200,- 
468 Banaszewski - Landschaft 200,- 
469 Banaszewski - Wald 200,- 
472 Biehler - 3 Aquarelle + 1 Acrylbild 320,- 
480 Busch - 4 Porträts 320,- 
485 Corneille - Dix kilometres de Paris 240,- 
486 Corneille - Femme, Fleur et Oiseau 200,- 
487 Corneille - Amoureux de l'isle Adam 200,- 
488 Corneille - Sous le regard 200,- 
498 Dalí - L'Académie des Beaux-Arts 320,- 
505 Davie - For Pablo Picasso 80,- 
506 Davie - Komposition 80,- 
510 Hasegawa - Navires en mer Egée 160,- 
511 Hénon - Komposition 80,- 
514 Janssen - Glück's genug 160,- 
515 Janthur - Rehe 160,- 
516 John - Gesteinsblüten 640,- 
518 Kesting - Darss-Ufer 640,- 
527 Meyboden - Landschaft 80,- 
530 Nerlinger - Zirkusmanege 160,- 
536 Pfahler - Komposition '26/100' 160,- 
538 Rong - Pflanzenmensch 640,- 
540 Sami (?) - Mediterrane Stadtansicht 160,- 
545 Sertürner - Ölbild & 8 Beigaben 200,- 
546 Spasowicz - Seerosen 200,- 
552 Ulrichs - Malvorlage Farbkasten 320,- 
555 Vallberg - Komposition auf PVC 160,- 
556 Vasarely - IACA 200,- 
557 Vasarely - Opale M.C. '124/200' 160,- 
558 Vasarely - Opale M.C. '34/200' 160,- 
559 Vasarely - Planetarische Folklore kl. 80,- 
560 Vasarely - Planetarische Folklore gr. 80,- 
561 Wendland - 3 Farbserigraphien 80,- 
562 Wendland - Gelb 80,- 
563 Zadkine - Personnages 320,- 
565 Zangs - Komposition in Rot 850,- 

566 Zangs - Plus und Minus 450,- 
567 Armreif aus Bronze 80,- 
568 Armreif aus Bronze, halbrund 80,- 
569 Armreif aus Bronze, flach 80,- 
570 Berufe - Konvolut von Stichen 200,- 
572 Diderot/d'Alembert - Dreher 100,- 
573 Diderot/d'Alembert - Tourneur + Beig. 160,- 
574 Diderot/d'Alembert - Tourneur 100,- 
575 Diderot/d'Alembert - Teinturier +Beig 40,- 
576 Diderot/d'Alembert - Vitrier + Beig. 40,- 
578 Diderot/d'Alembert - Heraldik 80,- 
579 Diderot/d'Alembert - Plombier + Beig. 80,- 
580 Diderot/d'Alembert - Mathemat.+ Beig. 100,- 
582 Diderot/d'Alembert - Perrückenmacher 40,- 
583 Diderot/d'Alembert - Lederverarb.+Bei 100,- 
584 Diderot/d'Alembert - Serrurerie +Beig 80,- 
585 Diderot/d'Alembert - Forges 100,- 
587 Diderot/d'Alembert - Formier + Beig. 40,- 
588 Diderot/d'Alembert - Savonnerie+Beig. 40,- 
589 Diderot/d'Alembert - Cartier + Beig. 40,- 
590 Diderot/d'Alembert - Spielkarten 40,- 
592 Diderot/d'Alembert - Tischler 80,- 
593 Diderot/d'Alembert - Laminage plomb 40,- 
594 Diderot/d'Alembert - Taillandier + B. 40,- 
597 Petrarca - Nova Philotheca 25 Bll. 320,- 
598 Genreszene - Konvolut 9 Grafiken 40,- 
599 Jacobs (?) - Hebt er den Eschenstock 80,- 
601 Lerch - 3 Radierungen 60,- 
602 Marine - 18 Stahlstiche & Beigaben 40,- 
603 Metallrelief - Junge Frau und Kind 80,- 
604 Hugo - France militaire 232 Tafeln 160,- 
605 Monogrammist G.A. - Komposition 60,- 
606 Mrugalla - Auti Te Pape 80,- 
608 Phiz - 10 Orig.-Stahlstichplatten 480,- 
609 Reipka - Komposition 40,- 
612 Scheidl - 5 Radierungen Bäume 160,- 
614 11 Plakate Theater, Varieté u.a. 300,- 
615 Vögel - 38 Kupferstiche 200,- 
616 Ansichten - 20 Kupfer & 7 Lithos 200,- 
618 Konvolut von 250 Stahlstichen 100,- 
619 Spaichingen - Lithographie 200,- 
620 Deutschland - 23 Stadtpläne (Kupfer) 200,- 
622 Köln - Konvolut 6 Ansichten (+ 5) 320,- 
624 Merian - Ingelheim 80,- 
626 Kanning - Konvolut 8 Lithographien 160,- 
627 Ruths - Christian VIII. 200,- 
629 Schraembl - Dänemark, Norwegen 4 Bll. 160,- 
630 Mappe-Monde Charpente 200,- 
638 Burmester - Dünen (auf Sylt?) 900,- 
639 Busch-Alsen - Mohnblumen 80,- 
641 Dörflein-Kahlke - Müllershof 80,- 
642 Ege - Interieur 200,- 
645 Ehmsen - Frauen am Tempel 160,- 
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650 Fleckstein - Wandabdruck 320,- 
652 Fritz - Wiesenstück 80,- 
653 Fußmann - Astern 80,- 
654 Fußmann - Gelbe Blume 80,- 
656 Fußmann - Rittersporn 80,- 
659 Fußmann - Regenbogen 160,- 
660 Gotsch - Garten der Villa Romana 640,- 
665 Gurlitt - Hof in Ottensen 200,- 
666 Gurlitt - Landschaft beim Himmelberg 320,- 
667 Gurlitt - Schlosskapelle Breitenburg 200,- 
668 Hablik - Brandung 2 Radierungen 160,- 
670 Hebeler - Ansicht Schleswig 60,- 
671 Hebroni-Christiansen - Stillleben 160,- 
674 Johannsen - An der Staffelei 320,- 
676 Johannsen - Auf Hallig Habel 200,- 
678 Johannsen - Blick aufs Meer 200,- 
679 Johannsen - Blick vom Deich 200,- 
681 Johannsen - Porträt in der Kirche 200,- 
682 Johannsen - Im Vorland 320,- 
685 Johannsen - Porträt junger Mann 200,- 
686 Johannsen - Porträt (Malerkollege) 200,- 
690 Kluth - Sitzender Akt 320,- 
692 Leip - Die Brücke Tuledu 80,- 
697 Madsen - Kühe 160,- 
698 Mißfeldt - Hinterm Zaun 200,- 
699 Monogrammist HHH - Alte Kate 80,- 
701 Olde - Gewitterstimmung Borgfeld 6000,- 
702 Paulsen - Effkebüll 600,- 
705 Petermann - Blick aus Atelier 800,- 
707 Piske - Neuwerk 160,- 
708 Plutta - Fischkutter im Priel 80,- 
709 Plutta - Fischkutter im Hafen 160,- 
710 Plutta - Kutter im Hafen 160,- 
711 Runge - Bei Westensee 200,- 
712 Runge - Ostsee bei Bülck 320,- 
719 Wassermann - Waldsee 80,- 
720 Weber - Sylter Küste 160,- 
721 Weiland - Musikanten 200,- 
 


